



Всякой, кто имѣетъ сердце, одаренное чувствительностію, почтешъ для себя пріятнѣйшею должностию, быть употребленнымъ спенящаго челоѣчества, и вспомошествовать купно съ вами благошвореніямъ Воспитательнаго Дома, который вамъ, яко виновникамъ разпространеній пользы его, пребудетъ навсегда благодаренъ; въ чемъ и я по долгу моему соучаствуя оспіаюсь вамъ,

Государи мои,  
покорнымъ слугою  
ИВАНЪ БЕЦКОЙ.

Февраля 19 дня  
1779 года  
С. П. бургъ.

\*

\*

\*

Въ Московскій ИМПЕРАТОРСКІЙ Воспитательный Домъ получено сего 1779 года:

По желанію покойнаго господина прокурора Николая Ивановича Ларионова 150 рублей.

При принесеніи младенцовъ :

Алексѣя Петрова, состоящаго подъ No 298, 5 рублей.

Анны Михайловой, состоящей подъ No 316, 3 рубл.

Марьи Александровой, состоящей подъ No 336, 2 рубл.

Да